

▶ 本报联合阿里巴巴天天正能量发起2019江河卫士之“民间河长在行动”⑦

近500名读者报名参与“亲水护水”活动



辽沈晚报 天天正能量

今日,在浑河边,辽沈晚报联合阿里巴巴天天正能量发起的“2019江河卫士——民间河长在行动”大型公益活动第二阶段“亲水爱水激发全民护

水热情”进入新的阶段,截至昨日,近500名读者报名参与“亲水护水”活动。

经过半个多月的征集,有几十个团体参与报名,上到八十岁老人,下到六七岁的儿童都踊跃报名,沈阳市多个高校的学生团体也纷纷打来报名电话。

“我们学校就坐落在蒲河边,保护母亲人人有责,这个公益活动我们也想参加。”活动邀请发出后,不断有读者打来报名电话。

辽宁装备制造职业技术学院青年志愿者协会吴勇威给本报打来电话,

他介绍,他们平时也在用实际行动保护母亲河,比如周末组织同学捡拾垃圾。“我们团队有近百人,每年都会组织多次这样的活动,但不成规模,能参加这种大型的公益活动,还能带动越来越多的人参与到保护母亲河中来。”

辽宁何氏医学院青年志愿者协会叶东涛表示,他们团队已经连续三年参加“江河卫士”活动,活动后,他也把这种环保意识延续下去,通过和同学交流等方式,让越来越多的人认识到保护母亲河的重要性,“现在我们无论去哪,路上遇见一些饮料瓶等

都会随手扔到附近垃圾箱中。”

令人感动的是,有很多家长给本报打来电话,“孩子还小,可能一上午孩子就能捡两个瓶子,可我就是想在他心中种下环保这颗种子,以后少扔一个垃圾也是对环保的一种支持。”有很多像王女士一样热爱环保的家长给本报打来电话。

今日,“亲水护水”活动在浑河边举行,为了进一步推广水资源保护理念,培养社会公众爱水护水意识,此次“亲水护水”活动不仅仅是捡拾垃圾,还要通过学校团队把这个环保意识

识传播下去,让大家口口相传,让环保意识深入人心。

随着社会的发展,人们的环保意识也在逐步提高。参与公益,成为越来越多的人丰富生活经历、实现人生价值的一种途径,不仅帮助到了别人,也帮助到了自己。考虑到众多因素,此类活动会一直延续下去,让环保理念不断延续下去。

辽沈晚报 聊沈客户端 记者 靳丹



私人工作室切眼袋 便宜4000元却差点失明

几天前陈玲做了一个去除下眼袋手术,因为正规医院做这个手术要6000元左右,她去了一家私人工作室,这里手术才2000元。然而在这里手术后,她的眼睛出现流血视力模糊的情况,差点造成失明。

陈玲(化名)今年37岁,是一位爱美的女性,她的双眼都有下眼袋。“有眼袋整个人都显得不精神,特别显老,所以我才想到通过手术方式去除下眼袋。”陈玲说,她是通过朋友介绍去的一家私人工作室,因为那里价格非常便宜,是医院同类手术价格的三分之一。

“当时工作室医生说切眼袋是个非常小的手术,一会就做完,啥事没有,做完就能回家,都不影响第二天上班。”6月6日上午,陈玲在这家诊所做了切眼袋手术,术后直接回

家了。

但是回家没多久,陈玲的双眼肿胀疼痛难忍,中午时分她赶紧回到工作室找医生询问。当时工作室医生说这是正常现象,没什么问题,吃点消炎药,回家冰敷一下慢慢就好了。

陈玲只好又回家了,但是到了傍晚,她打开手机想看看几点了,发现自己出现了视力模糊症状,连手机屏幕上的时间都看不清楚了。

视力模糊让陈玲感到很害怕,家人将她立刻送到了一家大医院,在急诊室,医生检查后发现她球后出血,血液压迫视神经,如果长期压迫不及时处理将会造成失明的后果。

随后,医生为陈玲紧急实施了眼部二次手术,通过止血、消肿等方式后,陈玲渐渐恢复了视力。



陈玲做个去下眼袋手术差点造成失明。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄

“去除眼袋手术确实是一个小手术,但是操作不当也会造成严重后果。”该院医生说,陈玲的情况属于在第一次手术后,血管止血没有止住,在患者术后回家后又出现了血

管出血的突发情况,血液长时间压迫视神经,就会造成视神经损伤,直至失明。

昨日,陈玲接受采访时讲述,在私人工作室做手术之前没有确认手术医生是否有行医资格,当时只是相信了“朋友介绍”,相信了“口碑”,现在出了问题不但怕,而且追悔莫及。

据悉,眼袋整形术是眼部美容外科常见手术之一,技术要求高,做得成功可增强容貌美感,否则适得其反,术后局部继发出血是影响眼袋整形术后恢复过程及效果的常见原因之一,轻者可造成睑外翻,延长恢复时间,严重者血肿可压迫视神经,使其萎缩变性,造成失明。因此,对眼袋整形术后继发出血者进行及时恰当的处理十分重要。

记者了解到,现在很多人在脸部

“动刀动枪”很随意,比如有的人在脸部打肉毒素、玻尿酸随便找个美容院的美容师叫到家里就敢打,已经发生过多起打肉毒素针时碰到视神经的事故了。

医生提醒:在脸上或者身上动刀的手术,一定要选择正规专业的医院进行,第一,它必须是国家许可的合法开展美容手术的正规医疗机构。具有《医疗机构执业许可证》;该美容医疗机构将要为你实施的美容整形手术项目是在合法审批范围之内的项目。资质齐全,才可放心就医。第二,在手术前应要求查看医疗美容医生资质证明。医疗美容执业医生应该具备三证,即《医生资格证》《医生执业证》《医疗美容主诊医生职业资格证》。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘冬梅

大型美眼机构19年专注眼睛 “原价3840元,现价500元祛眼袋·美眼试做会” 劲袭沈阳



500元 参与体验 祛眼袋

“不开刀、不打针、不麻醉、不介入、无疼痛” 一站式缓解眼部问题



扫一扫 祛除眼袋烦恼

纯理疗美眼,“系列美眼组合” 祛眼纹、眼袋、黑眼圈!

NO1.专利技术——卓越灵敏,唯美美眼。

卓秀美眼技术总监对美容业有丰富的经验。他发明的ZERF理疗仪,纯理疗美眼,专业对付眼纹、眼袋、黑眼圈三大眼衰症状。

NO3.连锁直营——生态美眼,抚平眼纹。

全国领先的直营连锁机构、优惠的价格、高性价比是卓秀美眼的竞争优势。卓秀美眼所有的美容连锁机构均为直营店,减少诸多中间环节,让顾客更实惠。

NO5.专利设备——国家专利,效果良好。

技术总监带领着专业研发团队,研制了专利仪器及产品,并对产品与仪器进行全程指导与监控,配合专利产品,使眼部护理效果安全有效。

NO2.针对性强——灵动靓眼,安全卸“袋”

卓秀美眼根据不同年龄段眼部问题进行理疗,采用专利仪器进行症状检测,每人设计一套美眼方案,针对性强,是成功祛眼袋、黑眼圈的必要保障。

NO4.行业领先——示范美眼,女神秘笈。

卓秀美眼专业对付鱼尾纹、川字纹、抬头纹、黑眼圈、眼袋等眼部纹问题的美容连锁机构。19年只做美眼,对美眼业的发展具有深远的影响。

美眼仪器,三大专利, 傲世登场,为伊“睛”彩!



卓秀美眼 五日三次 祛眼袋专场

500元祛眼纹消眼袋,美眼风暴席卷沈阳

原价3840元 特惠价仅500元

每日每店 仅限5人

6月美眼节特惠!卓秀美眼在全国掀起了500元体验式美眼促销风暴,在长春、吉林市、杭州、北京、上海、南京等城市,受到了众多爱美女性的狂热追捧。目前,沈阳女性也争先恐后地来体验这一独特美眼。500元祛眼纹、消眼袋、除黑眼圈,让你重做电眼美女。打个电话,给自己一次年轻的机会!

- 原价3840元,现价只要500元,历史震撼价。
- 500元祛眼纹、消眼袋、除黑眼圈,不开刀、不打针、不麻醉、不介入、享受一站式美眼。
- 赶快拨打热线电话报名吧,变的不仅是你的眼睛,还有年龄和回头率。

今天加入祛眼袋专场 特惠价仅500元!

6种姐妹急需美眼

- 做整容手术,没挺半年反弹了的姐妹
- 各种美眼方式啥都尝试,仍不能满意的姐妹
- 不敢笑,一笑就出现鱼尾纹、眉间纹等“纹”题的姐妹
- 出门逛街总戴大墨镜,生怕眼袋外翻影响形象的姐妹
- 涂涂涂,涂好多层粉也难以掩盖熊猫眼的姐妹
- 不敢和同龄人站一起,面部松垮、褶皱、特显老的姐妹



每店每天优惠名额仅限当天前五名打进电话报名成功的顾客,为节约您的宝贵时间,请提前电话报名预约。无预约进店不享受优惠政策!

北二路店 ☎ 64679622 沈阳市铁西区兴工北街47号(鑫丰又一城)

八王寺店 ☎ 31994546 沈阳市大东区八王寺街(沈阳大学南门对面)

五爱店 ☎ 31525554 沈阳市沈河区风雨坛街29号

沈阳沈辽路店 ☎ 31369088 沈阳市铁西区兴华南街58-23号16门